



Арбитражный суд Хабаровского края
г. Хабаровск, ул. Ленина 37, 680030, www.khabarovsk.arbitr.ru

О П Р Е Д Е Л Е Н И Е
о завершении реализации имущества гражданина

г. Хабаровск
22 декабря 2022 года

Дело № А73-3957/2022

Арбитражный суд Хабаровского края в составе судьи Блудовой Е.О., при ведении протокола судебного заседания секретарем судебного заседания Яновой Т.В.,

Пляскиной Ларисы Ивановны (дата и место рождения: [REDACTED], [REDACTED], Читинской области, ИНН: [REDACTED], СНИЛС: [REDACTED], адрес регистрации: Хабаровский край [REDACTED], [REDACTED],

в отсутствие лиц, участвующих в деле,

У С Т А Н О В И Л:

Определением от 21.03.2022 к производству Арбитражного суда Хабаровского края принято заявление [REDACTED] Ларисы Ивановны (далее – должник) о признании ее несостоятельной (банкротом).

Решением от 04.05.2022 [REDACTED] Л.И. признана несостоятельной (банкротом), введена процедура реализации имущества гражданина, финансовым управляющим утвержден Демидов Антон Викторович. Судебное заседание по рассмотрению отчета финансового управляющего назначено на 12.10.2022.

Сведения о введении в отношении должника названной процедуры банкротства 06.05.2022 размещены в Едином федеральном реестре сведений о банкротстве (далее – ЕФРСБ) и 14.05.2022 опубликованы в газете «Коммерсантъ» № 83 (7284).

Определением от 12.10.2022 срок реализации имущества гражданина продлен на два месяца. Судебное заседание по рассмотрению отчета финансового управляющего назначено на 22.12.2022.

В арбитражный суд представлен отчет финансового управляющего о результатах проведения реализации имущества гражданина с ходатайством о завершении процедуры реализации имущества с приложением документов в обоснование.

От конкурсного кредитора ПАО «Совкомбанк» поступило ходатайство о продлении процедуры реализации имущества гражданина, мотивированное тем, что кредитор не получил все необходимые сведения об имущественном положении должника.

Лица, участвующие в деле, надлежащим образом уведомленные о времени и месте судебного разбирательства посредством почтовых отправлений, а также размещения информации на официальном сайте суда в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», в судебное заседание не явились.

В соответствии со статьями 123, 156 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации (далее - АПК РФ) дело рассмотрено арбитражным судом в отсутствие представителей лиц, участвующих в деле.

Исследовав и оценив представленные в материалы дела доказательства, арбитражный суд приходит к следующему.

Согласно части 1 статьи 223 АПК РФ, пункту 1 статьи 32 Федерального закона от 26.10.2002 №127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» (далее – Закон о банкротстве)

дела о банкротстве юридических лиц и граждан, в том числе индивидуальных предпринимателей, рассматриваются арбитражным судом по правилам, предусмотренным АПК РФ, с особенностями, установленными Законом о банкротстве.

Особенности банкротства гражданина установлены параграфом 1.1 главы X Закона о банкротстве.

Согласно пунктам 1, 2 статьи 213.28 Закона о банкротстве после завершения расчетов с кредиторами финансовый управляющий обязан представить в арбитражный суд отчет о результатах реализации имущества гражданина с приложением копий документов, подтверждающих продажу имущества гражданина и погашение требований кредиторов, а также реестр требований кредиторов с указанием размера погашенных требований кредиторов.

По итогам рассмотрения отчета о результатах реализации имущества гражданина арбитражный суд выносит определение о завершении реализации имущества гражданина.

Согласно отчету финансового управляющего от 20.12.2022 все необходимые мероприятия в процедуре банкротства гражданина выполнены, задолженность перед кредиторами первой и второй очередей у должника отсутствует, в третью очередь реестра требований кредиторов включены три кредитора.

При этом, восстановить платежеспособность должника невозможно ввиду отсутствия достаточных доходов. Не рассмотренных судом требований кредиторов не имеется.

В реестр требований кредиторов должника включены требования кредиторов в общем размере 1 031 665,80 руб.

В ходе процедуры реализации имущества должника указанные требования не погашались в связи с недостаточностью конкурсной массы.

Из финансового анализа деятельности должника, сделанного финансовым управляющим следует, что у должника не имеется имущества для включения в конкурсную массу.

Возражая против завершения процедуры банкротства должника, кредитор привел доводы о том, что кредитор не получил все необходимые сведения об имущественном положении должника, в связи с чем финансовому управляющему необходимо в целях реализации норм Закона о банкротстве получить информацию о должнике (из ГИБДД, Росреестра, ЗАГС), а также сведения о его доходе, и представить ее кредитору.

В соответствии с пунктом 8 статьи 213.9 Закона о банкротстве финансовый управляющий вправе получать информацию об имуществе гражданина, а также о счетах и вкладах (депозитах) гражданина, в том числе по банковским картам, об остатках электронных денежных средств и о переводах электронных денежных средств от граждан и юридических лиц (включая кредитные организации), от органов государственной власти, органов местного самоуправления.

Согласно пункту 6 статьи 213.26 Закона о банкротстве о проведении описи, оценки и реализации имущества гражданина финансовый управляющий обязан информировать гражданина, конкурсных кредиторов и уполномоченный орган по их запросам, а также отчитываться перед собранием кредиторов.

К поступившему в суд отчету финансового управляющего о своей деятельности, составленному 20.12.2022, приложены ответы государственных органов на запросы.

В свою очередь, принятие кредитором мер к ознакомлению с материалами дела о банкротстве не может служить основанием для возложения на финансового управляющего не предусмотренной статьей 213.9 Закона о банкротстве обязанности по предоставлению информации отдельному кредитору.

При этом сведений о том, что кредитор обращался к финансовому управляющему с какими-либо запросами и получил отказ, либо не получил ответа, в материалах дела не имеется, соответствующие жалобы на действия (бездействие) финансового управляющего в рамках настоящего дела не подавались.

При таких обстоятельствах, судом не усмотрено оснований к продлению процедуры реализации гражданина в целях обязанности финансового управляющего направить кредиторы ПАО «Совкомбанк» и всем включенным в реестр кредиторам полученные сведения об имуществе должника.

Учитывая имеющиеся в материалах дела доказательства, в том числе отчет о деятельности финансового управляющего должника и о результатах проведения реализации имущества, установив отсутствие у гражданина имущества, денежных средств, достаточных для погашения кредиторской задолженности, суд считает, что продление срока реализации имущества нецелесообразно, поскольку продление указанного срока не приведет к достижению цели процедуры банкротства - соразмерному удовлетворению требованию кредиторов, а лишь повлечет увеличение расходов по делу о банкротстве.

При таких обстоятельствах, суд приходит к выводу о необходимости завершения процедуры реализации имущества гражданина.

В соответствии с пунктом 3 статьи 213.28 Закона о банкротстве после завершения расчетов с кредиторами гражданин, признанный банкротом, освобождается от дальнейшего исполнения требований кредиторов, в том числе требований кредиторов, не заявленных при введении реструктуризации долгов гражданина или реализации имущества гражданина (далее - освобождение гражданина от обязательств).

Освобождение гражданина от обязательств не распространяется на требования кредиторов, предусмотренные пунктами 4 и 5 статьи 213.28 Закона о банкротстве, а также на требования, о наличии которых кредиторы не знали и не должны были знать к моменту принятия определения о завершении реализации имущества гражданина.

В соответствии с пунктом 1 статьи 20.6 Закона о банкротстве арбитражный управляющий имеет право на вознаграждение в деле о банкротстве.

Согласно пункту 3 статьи 213.9 Закона о банкротстве вознаграждение финансовому управляющему выплачивается в размере фиксированной суммы и суммы процентов, установленных статьей 20.6 Закона о банкротстве, с учетом особенностей, предусмотренных настоящей статьей. Фиксированная сумма вознаграждения выплачивается финансовому управляющему одновременно по завершении процедуры, применяемой в деле о банкротстве гражданина, независимо от срока, на который была введена каждая процедура.

В силу пункта 3 статьи 20.6 Закона о банкротстве (в редакции, подлежащей применению) размер фиксированной суммы вознаграждения составляет для финансового управляющего – 25 000 (двадцать пять тысяч) рублей одновременно за проведение процедуры, применяемой в деле о банкротстве.

Выплата фиксированной суммы вознаграждения финансовому управляющему осуществляется за счет средств гражданина, если иное не предусмотрено Законом (пункт 4 статьи 213.9 Закона о банкротстве).

Как следет из материалов дела, в соответствии с пунктом 4 статьи 213.4 Закона о банкротстве [REDACTED] Ларисы Ивановны на депозитный счет Арбитражного суда Хабаровского края перечислены денежные средства в размере 25 000 руб. (чек-ордер от 05.04.2022) в счет выплаты вознаграждения арбитражному управляющему.

Демидов Антон Викторович исполнял обязанности финансового управляющего весь период процедуры банкротства в отношении [REDACTED] Ларисы Ивановны от исполнения возложенных на него обязанностей не освобождался и не отстранялся.

При изложенных обстоятельствах, денежные средства в размере 25 000 руб., подлежат перечислению финансовому управляющему Демидову Антону Викторовичу (ИНН [REDACTED]) в счет возмещения фиксированного вознаграждения.

Руководствуясь статьями 20.6, 213.28 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)», статьями 184, 223 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации, арбитражный суд

О П Р Е Д Е Л И Л:

Отказать в удовлетворении ходатайства публичного акционерного общества «Совкомбанк» о продлении срока реализации имущества гражданина.

Процедуру реализации имущества в отношении [REDACTED] Ларисы Ивановны завершить.

Освободить [REDACTED] Ларису Ивановну от дальнейшего исполнения требований кредиторов, в том числе требований, не заявленных при введении реализации имущества гражданина.

Со дня принятия судом определения о завершении процедуры реализации имущества наступают последствия, предусмотренные статьей 213.30 Федерального закона от 26.10.2002 № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)».

Финансово-экономическому отделу Арбитражного суда Хабаровского края выплатить Демидову Антону Викторовичу (ИНН [REDACTED]) с депозитного счета денежные средства в размере 25 000 руб. в счет выплаты вознаграждения финансового управляющего за проведение процедуры реализации имущества [REDACTED] Ларисы Ивановны по реквизитам, указанным в ходатайстве.

Определение может быть обжаловано в течение десяти со дня его принятия в Шестой арбитражный апелляционный суд через Арбитражный суд Хабаровского края.

Судья

Е.О. Блудова

Электронная подпись действительна.

Данные ЭП: Удостоверяющий центр Казначейство России

Дата 24.02.2022 21:50:00

Кому выдана Блудова Елена Олеговна